Yuusepsurer y beorpany, ®usnuku gaxyJarer

[Tpujemuan uctut u3 maremaruke, 29.06.2021.
(rpyna b)

Nwme u npe3ume: bpoj mpujase:

Tect ce cactoju on 20 3aaTaka. 3a0KpyXKyje ce jefjad o 4yeTupu nonyhena ogrosopa. Cau
3ajgany Hoce 1o 3 moena. M3pana tecta tpaje 180 munyTa.

1. IoBpiumHa Kpyra ONMCAaHOT OKO KBajpaTa CTPaHULE a je:
2

a) 2am 6) am B) % r) —

2. Bpennoct uspasza 81 - 0,25%5 - 4705 je:
5 3 3 b]
)22 6) 272 B) 22 r)2:

3. Bexropu d ¥ b cy jeIMHMYHE TyXKUHE, a BHXOB CKAJAPHH ITPOM3BOJ do b je jennak nynu. JlyxuHa

BekTOpa ¢ KOjH je je/HaK BEKTOPCKOM Mpou3Bony (@ — 4b) X (2d- 3b) usHocu:
a)8 0) 11
B) 5 r)3

4. lat je mpaBoyrau Tpoyrao ABC. [IpaB yrao je y TeMeHy A. AKo Cy Iy>)KUHE BEKTOpa AB, AC, u BC
jenHake a, b, c peCIeKTUBHO, OHJIA j& CKaJlapHU IIPOU3BOJ BekTopa BA n AC jenHak:

2 a?p? a’?+b%-c? c?-a?-b?
a?+b?—c? 0) 2 ) r) 2
5. Bpennoct u3pasa 1a — 4a + @ y CKyIly peaHuX OpojeBa 3a @ =-27 H3HOCH:
a) 374 0) 590 B) 380 r) 596

6. BpenHoct uspasa (\/g ++/25 + /125 + \/625) (1- 5_%) je:
a) 24 0) 25 B) 30 r) 36

7. Yxonuko 3a peanHe 6pojese a, b, ¢, d Baxu log,d +log, d = ¢ xoju ox Tux OpojeBa Mmoxe 1a Oyne
HETaTHUBaH:
a)a 0)b B)C r) d

x3-3x2-10x+24 .
8. Anrebapcku uzpaz ——————, 3a X #* 2 U X * 4, je jenHak:
x2-6x+8

a) X-3 0) X+3 B) X-2 r) X+2

9. Akoje z = % + 2i onpmaje Imz — Re z jemnaxo:
a) 4 0)3 B) 7 r)8




10. Ako je ca Z o3HaueH OpPOj KOMILJIECHO KOEYTOBaH OpOjy Z, Taja j€ CKYyIl CBUX PEIlCiha jeTHATHHE
z-Z+2z?>=1+1 jemnax:

a) (2+2i,-2+2i) 6) £2(1+0), —2 1 +0)
B) {2 + 21,2 — 2i} D EA-0,2-1+0)
. i 7, .
11. Bpoj (_1_1,\/5) je jenHak Opojy:
B 3+ i V3=
a) 2:7. 6) 28+l B) 281 ]") 28 L

12. [late cy nBe KpyKHHIIE Y UCTOj PaBHU, ca lleHTprMa y Taukama O, ¥ 0, 1 NOJYNPEUHUIIMA 1y H 1.
Axo Baxu 0,0, > 1y + 15, OHzIa je OPOj BUXOBUX 32jCAHUIKUX TAHT€HTH
a)l 0) 2 B) 3 r)4

13. 36up pemmema jemnaunne 2x(x + 1) —8 = (x + 2)% — x je:
a)7 6) 12 B) 1 ) —12

. 2+4+3x-10 .
14. Pemieme HejeqHAUNHE xz—x > 0 je:
xc—=x—12

a)x € (—oo,—=5]U [—3,2] U [4, ) 0)x € (—5,-3)U(2,4)

B) x € (—o0,=5)U (—3,2) U(4, ) r)x € [-5,-3] U [24]

15. Pememe jeqnaunne 5logx3 — 6log x? + logx — 16 = 0 je:

a) 10000 6) 1000 B) 100 r) 10

16. Csa pemema jeqnaunne 2sin x + cosx = 1 koja npunazajy untepsany [0, 27] cy:
a)O,g,ﬂ,i—n 0) g,n, 53—7T B)O,Z?T[, 43—”,271 r)0,§,53—n,2n

17. Pemema nejeqnaxoctu 2 sin x + 3 cos x — 3 < 0 koja npunanajy uarepsainy [0,27) cy:
5 5 5 5
2)[0,9) U (7, 2m) 0 G.3) B) (%) 0 [0,V (21

18. Axko npupomHu O6pojeBn m, n U k ipu nesbewy ca 9 najy ocrarke S5, 7 u 3 penom oHna 6poj mk +n
Jlaje 0CTaTaK IpH Jebery ca 9:
a)3 0) 4 B)5 r)6

19. Akoje f (i—;;) = 3x + 1, komuko je f(2):
a) 18 0)-34 B) -32 r) 16

20. YoBexk je OW0 Ha MUjaIM U KyIHO JiyOeHwuIly, Taunh kpommupa u kpacrasie. Kana cy ra gena xop kyhe
nuUTala KOJIMKO je TepeTa HOCHO PeKao UM je Jia Cy JTyOeHUIIa U KPOMITUP TelKu 16 Kujorpama, KpoMITUD
u kpactaBiy 11 1ok cy myGenuna u kpactaBuu 13 xunorpama. Konmka je ykynHa Maca, y KWiorpammuma,
CBUX HAMHPHUIIA KOj€ je YOBEK HOCHO ca mujarie?

a) 20 0) 40 B) 25 r) 27



